Задача 2.  В цепи рис.2 активные и реактивные сопротивления соответственно равны R1 X1; R2 X2; R3 X3. К зажимам цепи приложено синусоидальное напряжение, действующее значение которого равно V.  

Определить: а) действующее значение токов в ветвях и в неразветвленном участке; б) активную, реактивную и полную мощности в обоих ветвях и на зажимах цепи. Расчет выполнить символическим методом. Построить векторную диаграмму.

	Данные к задаче

	V, В
	R1, Ом
	X1, Ом
	R2, Ом 
	X2, Ом
	R3, Ом
	X3, Ом

	60
	0,5
	1,0
	3
	4
	1,5
	-2,0
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Рис.3
